

Великий Устюг - Родина Деда Мороза



Историческая справка

18 ноября в России с 2005 года официально празднуют день рождения Деда Мороза. Эту дату придумали дети, а связано это с тем, что, по наблюдениям, именно в этот день в Великом Устюге ударяют сильные морозы, и вступает в силу настоящая зима.







С Днем Рождения!



PersonarGuide.ru

С Днём рождения, Дед Мороз!



Каждый год **18 ноября** вся наша страна отмечает день рождения главного волшебника, знакомого нам с детства - Деда Мороза.

Никто не знает точно, сколько ему лет, но утверждают, что не меньше двух тысяч. Дату рождения ему придумали дети и неспроста ведь в этот день на его родине начинается настоящая зима: земля плотно укрывается снегом, реки заковываются в ледяной панцирь, а управление природой передаётся Морозу.

Дальние и не очень дальние родственники приезжают поздравить Деда Мороза. Тут и Санта-Клаус, и Йоулупукки, и Паккайнен и другие. Официальные представители многих городов нашей страны поздравляют знаменитого Деда в этот день у него дома. Многочисленные помощники каждый год готовят новый костюм, в котором Дед Мороз поедет по стране с полным мешком подарков.





Mira

С Днём
рождения Дед Мороз!



С Днем Рождения,
ДЕД МОРОЗ !!!





Каждый человек дано талантом, талантом становится даром, если вымывается от чистого сердца.



ПОЧТОВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
ДЕДА МОРОЗА






















KANDAGAR
GROUP









Ишь в чудо - Дед Мороз живет у нас







